

开展城乡环境卫生创建 是提升群众幸福指数的民生工程

新密市召开卫生创建工作会议

近日,新密市委书记蒿铁群主持召开新密市卫生创建工作会议,市领导张红伟、李芳、史启新、秦耀堂、姬贤杰、李松涛、尚建华出席会议。

会议首先观看了2015年新密市卫生创建工作纪实片。市政府副市长姬贤杰回顾总结了2015年新密市卫生创建工作取得的成绩和存在的问题,对2016年工作进行安排部署。市委常委、统战部部长史启新宣读对先进单位和个人的表彰决定。与会领导为2015年卫生创建工作中涌现出来的先进单位和个人进行了现场颁奖。

市委副书记、市长张红伟要求,要突出重点,严格标准,持续改善全市环境卫

生质量。坚持围绕把干净、整洁作为永恒主题,做到与城市精细化建设管理重点工作相结合,与改善农村人居环境工作相结合,与争创国家生态市相结合,发挥市委、市政府的主导作用,乡镇街道的主体作用,部门的协作作用,群众的参与作用,社会的监督作用。强化城乡环卫保洁,改善农村人居环境,开展河流河道治理,加强集贸市场治理,深化重点场所治理,严格交通秩序监管,推进厂矿企业治理,严格五小行业专项整治,搞好道路扬尘防治,加强门头匾额和广告治理。

就卫生创建工作,蒿铁群指出,开展城乡环境卫生创建,既是着眼改善人居环

境,提升群众幸福指数的民生工程,也是立足优化环境,提升城市功能形象的发展工程。全市各级各部门要站在讲政治、促发展、惠民生的高度,进一步深化对环境卫生工作长期性、重要性的认识,主动顺应人民群众的期望,增强工作的紧迫感和责任感;要聚焦、聚神、聚力,自觉把卫生创建工作纳入到发展大局、工作全局中去定位、谋划、推动,把各项工作落到实处,切实为群众、为发展创造一个干净整洁的良好环境。

蒿铁群强调,各级各部门要坚持把治脏作为永恒主题,准确把握环境卫生治理的季节性、规律性、时间点;进一步完善常态化运行工作机制,切实解决季

节性风大导致的飘浮物乱飞、车辆运输抛洒、秸秆乱堆乱放、垃圾堆积点不掩盖、垃圾清扫不及时等问题;要坚持治本,充分发挥宣传部门和新闻媒体舆论引导作用,充分发挥群众主体作用,形成大家齐动手,你我都行动的思想,自觉行动,持续保持城乡面貌的干净整洁;要完善机制,强化落实,强化履职尽责,强化责任追究,以责任促落实,以落实促成效,全面做好城乡环境卫生创建工作。为建设富裕文明、绿色生态、平安和谐、公平有序的现代化宜居宜业城市做出新的更大贡献。

新密播报 孙浩 通讯员 刘月

让品牌支撑企业由大变强

新密市领导为荣获中国驰名商标、河南名牌企业授牌



新密市领导为中国驰名商标、河南名牌企业授牌现场

日前,新密市领导张红伟、邓国峰一行为荣获中国驰名商标的河南梦祥纯银制品有限公司进行了授牌。为荣获河南名牌的郑州瑞泰耐火科技有限公司进行了授牌,对获得河南省文明诚信企业、河南省文明诚信市场的新密麦迪森药业连锁有限公司和新密市思达超市西大街店揭牌。

中国驰名商标是中国企业品牌保护的最高荣誉,是企业形象的重要载体,也是企业商品质量与信誉至上的象征,具有巨大的含金量。张红伟对获得中国驰名商标的河南梦祥纯银制品有限公司表示祝贺。

张红伟对企业表示祝贺的同时,鼓励企业上市,开展国际合作,按照习总书记提出的“推动中国制造向中国创造转变、中国速度向中国质量转变、中国产品向中国品牌转变”的重要指示,发挥品牌带动作用,让品牌支撑企业由大变强。

随后,张红伟一行又对获得河南省文明诚信企业、河南省文明诚信市场的新密麦迪森药业连锁有限公司和新密市思达超市西大街店进行了揭牌,希望他们继续加油,不断提高企业发展质量和社会效益,把企业做强、做优。

新密播报 孙浩 通讯员 李燕飞

新密市召开2016年消防工作会议

日前,新密市召开2016年全市消防工作会议,全面总结新密市2015年消防工作,安排部署2016年消防工作任务。副市长张宏杰出席此次会议。

会议安排部署了2016年全市消

防工作重点任务,通报了2015年全市消防工作责任目标完成情况。

会议要求各单位、各部门都要科学部署、扎实工作,并结合自身单位工作特点,深入分析形势,突出重点,辐射全面,严格履

职,纵深推进新密市火灾防控工作,把各项工作落到实处,强化联合检查,全力整改消除影响火灾形势稳定的突出问题,全面净化全市消防安全环境。

新密播报 魏亚楠 通讯员 黄洋

新密市召开2016年宣传思想文化工作会议

日前,新密市召开2016年宣传思想文化工作会议,对新密市2015年度宣传思想文化暨精神文明建设工作进行总结,表彰了在2015年宣

传思想文化各项工作中涌现出的先进集体和先进个人,安排部署2016年各项工作。市委常委、宣传部部长付建峰出席会议。

2015年,新密市宣传思想文化系统坚持正确的政治方向和宣传导向,勇于担当、履职尽责,唱响了主旋律,提振了精气神,为新密市经济社会发展做出了积极贡献。2015年,新密市被评为创建全国文明城市工作先进集体、全国先进文化县(市)、未成年人思想道德建设工作先进单位、百姓宣讲直通车进基层巡演活动先进单位、党员教育系列

活动组织工作先进单位,荣获郑州市纪念中国人民抗战胜利70周年合唱比赛一等奖。

进一步做好今年宣传工作,付建峰要求,要提高认识,增强工作责任感,围绕深入推进理论武装工作、深入推进舆论引导工作、深入推进社会主义核心价值观宣传教育、深入推进文化产业事业发展等重点任务,要进一步提升自身综合素质,积极作为主动担当,开创宣传工作新局面。

新密播报 韩沛洁 通讯员 邓弘

青屏街办事处 召开2016年工作安排会

日前,青屏街办事处召开2016年工作安排会,办事处全体领导班子,机关正副职站所长、社区两委班子成员参加了会议。会上,党工委副书记、办事处主任刘银华全面总结回顾了2015年工作,重点安排部署了2016年工作,党工委副书记樊春雷宣读了表彰决定,并向获得先进的单位和个人颁发了奖牌和证书。

新密播报 魏亚楠

通讯员 王丽娟 刘思洋

共青团新密市委 寻访“最美中学生”

为引导中学、中职学生按照习近平总书记提出的“勤学、修德、明辨、笃实”的要求健康成长,积极培育和践行社会主义核心价值观,近日,由共青团新密市委、新密市教育体育局共同举办的寻访2016年度“最美中学生”“最美中职生”活动正式启动。

据介绍,本次活动共分为三个阶段,第一阶段为3月~4月,广泛发动中学、中职学校开展寻访活动;第二阶段为4月,在本地寻访活动的基础上运用网络投票、实地考察等形式推选“最美中学生”“最美中职生”;第三阶段为5月上旬,主办单位通过网络投票和专家评审,最终确定全市“最美中学生”“最美中职生”10名,进行集中表彰和事迹宣讲。

新密播报 韩沛洁 通讯员 孙艺文

